

HIMLER PERLI RÁGALMAZÓIT

A Szövetségi Bíróság előtt fog tisztázódni a nyilas bűnösök felelősségrevonásának ügye.

A háboru vége óta egyes új-amerikás körökben időről-időre szóbeszéd és újságcikkek tárgya volt a magyarországi nyilas rezsim főbűnöseinek törvényes felelősségrevonása. A háborus és közönséges bűncselekmények miatt való felelősségrevonást az amerikai hatóságok rendelték el azok esetében, akik — éppen súlyos bűneik tudatában és a megtorlástól való megmenekülés reményében — nyugatra, az amerikai haderő által megszállt ausztriai és németországi területekre menekültek. Az Office of Strategic Services egyik magyar származású tisztjét, Himler Márton ezredest bizta meg azzal, hogy a súlyos bűnökkel terhelt szökevényeket felkutassa és a Budapesten működő Szövetséges Ellenőrző Bizottság amerikai osztályához elszállítsa. Himler Márton ennek a megbízatásnak, ennek a kötelességének eleget is tett és az ő eredményes tevékenységének volt köszönhető, hogy a magyarországi nyilas bűnözőknek legalább egy része elnyerte méltó büntetését.

A magyar náci és nyilas "elvtársaknak" érthetően szálka volt a szemükben e tisztogatási akció óta Himler Márton ezredes és azóta egyre gyalázták.

Himler Márton éveken át szóltanul tűrte a szennyes rágalom-áradatot. **Mig aztán egy napon a türelme elfogyott.** Ez akkor volt, amikor, ez év februárjában, a pittsburghi "Magyarság" hetilapban a hírhedt Fáy Zoltánnak egy újabb nyilas förmedvénye jelent meg. Eddig és ne tovább! — mondta ekkor Himler és elhatározta, hogy amerikai bíróság elé citálja rágalmazóit. Közbejött súlyos megbetegedése miatt csak most került sor a rágalmazási per benyújtására.

Himler Márton, az Alexander L. Sütő és Joseph S. Schubert pittsburghi ügyvédi cég útján rágalmazási pert indított Szébedinszky Jenő újamerikás, a "Magyarság" kiadó-szerkesztője, tulajdonostársai és Fáy Zoltán ellen, 150,000 dollár jóvátételi kártérítést követelve tőlük.

A kereset benyújtásával egyidejűleg Himler Márton a következő nyilatkozatot tette közzé:

1955 Dec.

NYILATKOZAT

Köztudomású Magyar Amerikában, hogy bizonyos, leginkább a DP törvény alapján bebocsátott egyének- és egyes lapok személyemet állandóan rágalmakkal illették, különösen azzal kapcsolatban, hogy hazánk szolgálatában és felső parancsra a háboru végével nekem jutott az a munka, hogy a magyar kormány által kért és a Szövetséges Hatalmak által háborus bűnösöknek tartott magyarokat elfogassam, s gondoskodjam hazaszállításukról.

Éveken át figyelmen kívül hagytam a rágalmakat, mert ezekkel a személyekkel és lapokkal nem voltam hajlandó polémiába bocsátkozni, s mert azt hittem, hogy új hazájukban lassan megtanulják, miszerint az Egyesült Államokban nem olyan szabad a felelőtlen rágalmazás, mint azt óhazájukban a náci éra alatt megszokták.

De türelmem nem jőzantotta ki az illetőket, sőt vérszemet kaptak, s rosszhiszemű támadásaiban elvesztették a józanság minden határát.

A Pittsburghban megjelentő "Magyarság" ez év februárjában olyan minősíthetetlen megjegyzést közölt Fáy Zoltán munkatársának a tollából, amely nemcsak az én személyes integritásom, de az Egyesült Államok hivatalos szívet is a legsúlyosabban érintette, s barátaim szükségességnek tartották, hogy a fenti lapnak ezt a számát utánam küldjék külföldre.

Európai és ázsiai utamat megszakítva, azonnal hazatértem, hogy a törvényes eljárást megindítsam, s azt esupán egy hirtelen szükségessé vált súlyos orvosi műtét késlette idáig.

E hó 14-ikén ügyvédek, a pittsburghi Suto and Schubert ügyvédi cég tagjai, az eljárást úgy a "Magyarság", mint az összes felelős egyének ellen a pittsburghi U. S. Federal Courton megindították, s a lap szerkesztője, valamint az összes itt élő magyar neo-nácik megkapják a legjobb alkalmat, hogy ellenem hangoztatott összes állításaikat kellőképpen bizonyíthassák, vagy azok következményeit viseljék.

Himler Márton

